

# 《快乐男声》首次获邀“直通春晚”

六档音乐节目各选送三名选手 竞争不如去年激烈

**本报综合消息** 去年，歌手平安、许艺娜和阿普萨萨通过《2012我要上春晚特别节目——直通春晚》以新人之姿成功登上蛇年春晚舞台。

2013年，众多选秀新星中，谁将有机会参加《直通春晚》进而登上春晚舞台也备受关注。

## 不光选歌手，还选地方节目

10月23日，记者从中央电视台广告经营管理中心获悉，年终岁末，央视将推出三档综艺节目，其中有一档是《2013我要上春晚特别节目——直通春晚》，这档节目将于2013年11月16日至2014年1月18日播出。

与去年不同的是，今年的《直通春晚》不单纯是选歌手上春晚，还将评选出优秀的综艺节目上春晚。《直通春晚》节目一共有10期，包括有6期属于综艺节目展演，综艺节目由25个省报送的25个节目参加，节目中将播放具有浓郁地方文化特色的各种艺术表演形式的宣传片，邀请地方知名主持人或形象大使作为参演节目的推荐人，最终选出优秀节目参加2014年央视春晚。

而歌唱节目是由浙江卫视《中国好声音》、东方卫视《中国梦之声》、湖南卫视《快乐男声》、北京卫视《最美和声》、广西卫视《一声所爱·大地飞歌》以及山东卫视《中国星力量》各选送三名选手，赛制沿用2012年《直通春晚》的模式，18名选手通过4期节目决出四强选手，直接参加2014马年春晚。虽然选择选手的范围缩小到了6档节目，但是，“录取”人数比往年增加了一名，相对来说，竞争不如去年激烈。

## 多数节目还没选定具体人选

在这份名单中，湖南卫视传统选秀节目



《快乐男声》前三名华晨宇、欧豪、白举纲有望登春晚

《快乐男声》首次入选，本届《快乐男声》前三名华晨宇、欧豪、白举纲都将有可能被选送参加《直通春晚》，进而登上春晚舞台。

记者致电三人所属的经纪公司天娱，对方负责人表示，目前还没有接到央视进一步通知，派谁去参赛还没定。

而《中国好声音》的宣传总监陆先生表示：“先前就沟通过，不过具体让谁上这个不光是我们自己说了算，还要看央视的意思。还没有最终选定。”

从去年央视在各档综艺节目选取的选手看，并不局限于前三强，人气选手以及个人演唱风格符合春晚气质的选手都极有可能当

选。据知情人透露，选谁去参赛，人气要比名次重要。平安参加《中国好声音》的时候曾经用一首改编过的《我爱你中国》聚拢了超高的人气。也因为这首“红歌”，平安虽然没有在《中国好声音》舞台上夺得前三名，但依旧被央视《直通春晚》剧组选中，最终登上春晚舞台。

(华晨)

# 吴克羣《全能星战》公开示爱赌王千金



**本报综合消息** 吴克羣和澳门赌王千金何超莲的绯闻，一直未得到当事人的亲口承

认——但在江苏卫视《全能星战》节目中，这段“地下恋情”逐渐浮出水面。

在本周的比赛中，吴克羣选择的是自己的歌曲《为你写诗》。在VCR中，他坦白道：“我以前念书时，其实有一段疯狂的时候，如果我喜欢一个人，会马上在车棚里面拿着情书想要给到对方，但长大之后开始保护自己，很害怕会伤害到别人，也伤害到自己，喜欢上一个人，但是没有办法去说。看到老锣和龚琳娜的爱，我好像看到了一种爱情的悸动。这首歌我想要唱给那个女生听，面对我的爱，面对所有观众，让所有人再一次相信爱情。”

一曲深情的《为你写诗》，唱醉了现场观众。歌唱到一半，吴克羣喊了一声“stop”，全场静止，然后他说了一句：“我只想说，我爱你。”这次公开示爱，也是吴克羣首次在公众场合回应和何超莲的绯闻。当时，全场掌声雷动。

(张漪)

# 《喜羊羊与灰太狼6》向全国征名片名

**本报综合消息** 动画电影《喜羊羊与灰太狼大电影6》近日推出概念海报及童话版预告片。据悉，《喜羊羊与灰太狼6》重回大电影3的传统，向全国观众征集片名，择优确认大电影6的正式片名。

片名征集活动已经在多渠道展开，4天之内已有6000多人次网友积极贡献片名。网友贡献的片名中既有喜庆欢快型的如“喜羊羊与灰太狼之骏马腾飞迎新春”“喜羊羊与灰太狼之马不停蹄奔新年”“喜羊羊与灰太狼之马上过年”，也有浪漫童話型的如“喜羊羊与灰太狼之幸福马上来”“喜羊羊与灰太狼之天马幻星空”，更有机智谐趣型的“喜羊羊与灰太狼之浪漫马辣烫”“喜羊羊与灰太狼之神马得意洋洋”。

据悉，最终的片名则将在11月举行的首场发布会上正式公布。

(马彧)



据悉，最终的片名则将在11月举行的首场发布会上正式公布。

# 崔永元赴美调查“转基因”

## 央视内部人员透露：他已彻底办完离职手续

**本报综合消息** 10月23日，一位央视内部人员透露，崔永元确实已经彻底办完离职手续，但他加盟的中国国际电视总公司，由中央电视台全资控股，“说离开央视不准确，他只是离开主持人才队伍，以后肯定还会做栏目，而且也更加灵活。”10月21日，崔永元微博透露消息称已飞赴美国开始调查“转基因”之旅，并实时发布在美国超市调查的结果和图片。

## 加盟央视全资制作公司

23日，有消息传崔永元辞职被批准，记者对此多方打听得知：此前崔永元录制《谢谢地你来啦》，属于完成既定工作，做到“有始有终”，一位央视内部人员告诉记者，“他的确已经彻底办完了离职手续，但从央视辞职的说法不准确，他仍属央视在编员工，早年前成立的‘崔永元工作室’，现属于中国国际电视总公司，是由中央电视台全资控股的。”

目前，央视正在进行制播分离改革，成立由央视控股甚至全资的节目制作公司，而公司制作的非新闻类节目行事更灵活，“公司制作的节目，可以邀请央视主持人，也可以邀请其他主持人，可以在央视播出，也可以被其他



频道或者网站相中。”而离开央视主持人队伍后的崔永元，就加盟这样的制作公司，搭建个人团队，制作具有个人风格的栏目，以后在央视一套继续看小崔，也不是没有可能的。

## 崔永元现在在美国

记者试图联系崔永元本人，但得悉他身在美国。这通过崔永元日前的一条腾讯微博可以佐证：“飞机晚点，到美国已经半夜。和朋友们在一家规模不大的韩式餐馆喝豆腐汤，看看菜单上写着什么？我的美国调查‘转基因’之旅，就此开始。”他还实时发布在美国超市调查的结果和图片。

(任奕洁)

# 《私奔B计划》带你“环球私奔”

**本报综合消息** 美法合拍的跨国冒险喜剧大片《私奔B计划》由“好莱坞女神”戴安·克鲁格和“喜剧天王”丹尼·伯恩联袂主演，于10月25日(今日)公映。

10月23日该片试映，影片糅合了喜剧、爱情、冒险、动作等元素，耗资1.5亿元，横跨法国、丹麦、肯尼亚、俄罗斯等多个国家拍摄，场面多元，情节刺激，笑点多，让观众捧腹。

《私奔B计划》堪称“环球私奔之旅”，难得看到一部浪漫爱情片动用这么多大场面，糅进那么多文化元素的。从法国巴黎到丹麦到肯尼亚，之后又转战俄罗斯、英国，男女主角几乎跑了半个地球。狮子吼、羊屎汤、食人族、原始部落的奇特婚礼，以及俄罗斯空军基地大玩高空坠落游戏等种种另类生活体验，使影片高潮迭起High点不断。

(杨晚)